PETYCIA
Czesc |
{wstep, problem / przedmiot, spodziewanie czytelnika}

Dzien dobry, bedgca strong inicjujgcg postepowanie w trybie Ustawy o petycjach z dnia 11 lipca 2014
roku (tj. Dz. U. 2018 poz. 870) w zwigzku z art. 54 w zwigzku z art. 63 w zwigzku Konstytucji z dnia 2
kwietnia 1997 roku (Dz. U. 1997 nr 78 poz. 483) zwana dalej jako wnoszacg petycje, przektadam
petycje w ktorej postuluje i domagam sie wprowadzenia zgodnie z ustawg o petycjach z dnia 11 lipca
2014 roku (tj. Dz. U. 2018 poz. 870) w zwigzku z art.54 w zwigzku z art. 63 w zwigzku Konstytucji z
dnia 2 kwietnia 1997 roku (Dz. U. 1997 nr 78 poz. 483) celem zasad odszkodowania dla transportu
zbiorowego za opdinienia w ruchu spowodowane (zmiang trasy, wypadkiem, kolizjg, oczekiwaniem
na policje i postojem srodka transportu)

Czesc I
{Petycja rozwiniecie: stan faktyczny, stan prawny, argumenty popierajgce, rozwijajagce hipoteze

wstepu}

Np. Pojazd zostat zatrzymany przez kontrole biletowg w zwigzku z oczekiwaniem na Policje w zwigzku
z razgcym zachowaniem pasazera.

Cata linia ma : 30 przystankow

Do konca linii pozostato : 15 przystankow

Czas opdznienia do zakonczenia interwencji : 120’
Czas kursu do konca: 15'

Czas przerwy: 5'

Czas trwania kurséw: 30

Czas trwania przerw: 5'

taczna liczba miejsc podréznych: 140

Cena biletu bez wzgledu nakm : 5 zt

Linia ma : 15 km

Stawka wozokilometra : 8 zt

la) 140 podréinych (wsiadajgcych i wysiadajacych) x 15 przystankéw x 5 zt = 10.500 zt max
straty 120-20'

Dokonczony kurs z sprzedazy biletu normalnego najtanszego
1b) 7.5 km =8 km x 8 zt = 36 zt

2a) 140 podréinych x 30 przystankow x 5 zt = 21.000 zt max straty utraconego kursu z sprzedazy
biletu normalnego najtanszego 100'-35'=65'



2b) 15 km x 8 zt =120 zt

3a) 140 podréznych x 30 przystankéw x 5 zt = 21.000 zt

max straty utraconego kursu z sprzedazy biletu normalnego najtanszego 65'-35'=30'
3b) 15 km x 8 zt =120 zt

4a) 140 podréinych x 30 przystankéw x 5 zt = 21.000 zt max straty utraconego kursu z sprzedazy
biletu normalnego najtanszego 30'-30'=0'

4b) 15 km x 8 zt =120 zt
5a) = 73.500 zt
5b) = 396 2

6)=73.869 zt

Na podstawie nie wykonania kursu o czasie w zwigzku z opdznieniem, moim zdaniem przewoznik
moze zadac 73 tys. odszkodowania.

Utracone korzysci:
Utracona praca przewozowa : 3x15=45 + 8 =53 km

Utracone pasazerokilometry : 15 km x 140 = 2100 linia 15 km, pasazerow w kursie 140 lub km x
miejsc w pojezdzie

Utracone pasazeroprzystanki : 15 km x 2 x 140 = 4200
Utracone wozogodziny : 1 woz x 2h = 2 wzh

Utracone wozokilometry : 1 wéz x 53 km = 53 wzkm
Utracona stawka wzkm : 53 x 8 = 424 zt

Utracona stawka wzh 20 km/1h =8 x 20h1 x 2h = 240 zt

Czesc Il

{Zakonczenie - podsumowanie argumentéw i zostawienie czytelnika z myslg oraz sugestig celem
wykorzystania materiatu w aktualnych pracach lub pracach w przysztosci}

Stan prawny:

Zgodnie z art. 2 ustawy o petycjach, petycja moze by¢ sktadana miedzy innymi przez osobe fizyczng,
w interesie publicznym w celu zmiany przepiséw prawa.

Na podstawie w/w uwazam ze petycja jest w petni uzasadniona.



